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Skandál! Námořníci v base! 
Toto by, prosím, byl titulek jako stvořený pro nějaký bulvární deník typu 

Blesk. To však N&N rozhodně nejsou! Po tom, co se včera stalo, je opravdu 

potřeba napsat takový nadpis.  

Skupina 55 námořníků, kteří se plaví na Bílém Jednorožci po Souostrovích 

Snů, byli obviněni z naprosto nepochopitelných důvodů a uvězněni do 

vazby. Obvinila je Jadis, říkající si královna Narnie. Někteří byli obviněni 

z přílišného hluku, jiní z toho, že mají ošklivé holínky, že prší nebo dokonce 

kvůli smradu záchodů!  

Obžalovaní neměli právo na soud, natož na nějakého právníka. Najednou 

byli obklíčeni, donuceni stoupnout si do fronty, čekat na řádné zatčení a 

uvržení do basy. Spoutali je po dvojicích (což poukazuje na nekvalitní 

vybavení vězení, protože každý vězeň by měl mít svá pouta) a uvrhli do 

společné cely.  

Naštěstí tu byl ještě spravedlivý Aslan, který rozmary zlé královny napravil a 

dovolil námořníkům vykoupit svoji duši z vězení. Momentálně jsou již 

v bezpečí daleko od Narnijských ostrovů na palubě Jednorožce. 
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Hláška dne: 

„Tak až to zlo najdeš, tak ho 

ode mě pozdravuj!“ 

 

 

Královna vytáhla ze záhybů svého pláště malinkou lahvičku, která 

vypadala jako měděná. Pak natáhla ruku a nechala z ní ukápnout 

jednu kapku na sníh vedle saní. Edmund tu kapku na vteřinku zahlédl 

ve vzduchu - třpytila se jako diamant. Jakmile dopadla na sníh, 

zasyčelo to a na tom místě se objevila přepychová číše plná tekutiny, 

z níž se kouřilo. Skřítek se shýbl a podal ji Edmundovi s úklonou a s 

úsměvem - dost nepříjemným úsměvem. Horký nápoj zvedl 

Edmundovi náladu hned po prvním usrknutí. Bylo to něco, co nikdy 

dřív neochutnal - něco náramně sladkého a hustého a lahodného; a 

rozehřálo ho to až do morku kostí. 

„Nebudeš to přece pít jen tak, synu Adamův,“ ozvala se vtom 

královna. „Řekni, co by sis dal nejraději k jídlu?“ 

„Turecký med, kdyby to šlo, prosím, Vaše Veličenstvo,“ řekl Edmund. 

Královna nechala na sníh dopadnout další kapku a na tom místě se 

hned objevila kulatá krabice, převázaná zelenou hedvábnou stuhou. 

Bylo v ní několik kilo nejkvalitnějšího tureckého medu. Sladká sousta 

se na jazyku jen rozplývala samou dobrotou a vůbec to bylo to 

nejlepší, co Edmund kdy ochutnal. Teď už mu bylo dost teplo a úplně 

blaze. 

(Ukázka z knihy Letopisy Narnie: Lev, čarodějnice a skříň) 

 

Začarovaný kruh 
Opravdovým oříškem pro čtyři 

skupiny vyslané z Jednorožce byl úkol 

spočívající v jednom jediném kyblíku 

s vodou a lanem. Úkolem bylo kýbl 

dostat z kruhu bez toho, aby někdo 

vstoupil dovnitř a lano se dotklo 

země. Řešení potřebovalo velkou 

dávku trpělivosti. Lano se několikrát 

omotalo kolem kyblíku a poté dva 

jeho konce zůstaly každý kus od sebe 

a střídavě se přitahovaly k sobě.  
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Nenechte se podplatit 

bonbonem! 
Kdyby k vám náhodou přišel kdokoliv a 

nabízel Vám v době hladu jakékoliv jídlo 

výměnou za cenné informace, rozhodně si 

ho neberte.  Mohli byste se zničehonic 

ocitnout ve vězení, jako se to stalo posádce 

z Bílého Jednorožce nebo by vás podezřelá 

osoba mohla i otrávit. A přece byste nezradili 

ostatní spolunámořníky! Proto pozor na 

podezřelé osoby, zvláště na osoby v bílém! 

Královna Jadis sice byla pokořena Aslanem, 

ale svoji magii pořád má a je velice mocná. 

Může vyslat špehy!  

Nikdo z vězňů se neodvážil ji žalovat, čemuž 

se nikdo nedivíme, protože má jistě vliv i na 

úřady, ale právoplatný král Narnie jí srazil 

hřebínek, doufáme, na hodně dlouho.  
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